

招聘職業經理人

浙江麗水最美工作：東西巖景區請你當管家（浙江麗水東西巖國家4A級旅遊景區招聘職業經理人）
年薪：起薪20萬元，根據績效工資考核上不封頂。
要求：1、年齡要求在45周歲以下；
 2、具有本科及以上學歷或學位，旅遊相關管理專業；
 3、具有5年以上的旅遊景區管理經驗；
 4、具有國家4A級旅遊景區管理經驗並取得較好業績者優先；
 5、具有較強的專業功底和組織協調能力，及良好的語言、文字綜合表達能力；
 6、具有誠實正直人品和強烈的事業心。
報名截止日期：2012年6月30日
聯繫電話：0578-2278230 **聯繫人：**陳女士 **Email：**345041021@qq.com
聯繫地址：浙江麗水市麗青路25號蓮都區風景旅遊局

浙江經濟 文化力量 之十三

香港 **文匯報**
WEN WEI PO

藏群山深幽，偷半日賦閒
覓碧水溪澗，付一寸流光
放達性情於此，寫就一首世外田園詩
徜徉樂舞之間，聆聽一段異族風情曲

■全景

蓮都——一座國家級生態示範區

秀山麗水 養生福地



■東西巖景區成功創建成為市區唯一的國家4A級旅遊景區。



■「古堰畫鄉」已基本形成「三基地」中心整體框架。

這片油畫般美的城市是蓮都，地處浙西南腹地、甌江中游，是麗水市唯一的市轄區，市委、市政府駐地，全市政治、經濟、文化中心。東鄰青田，西接松陽，南與雲和、景寧相連，東北界縉雲，西北與武義接壤。全區總面積1,502平方公里，共有16.24萬戶，常住人口45.16萬。有畚、回、滿等19個少數民族，少數民族人口絕對數居浙江省第二位。

蓮都區的主要特點可概括為「一址、一堰、四鄉」，即一批革命舊址、一處千年通濟堰，和休閒之鄉、攝影之鄉、油畫之鄉、水果之鄉。

「青山碧水潤眼眸，果品飄香入畫來，生態綠浸田園夢，未到蓮城先醉人。」作為國家級生態示範區，蓮都俯拾皆美景，就像一座從風景掛曆上流出來的城市。 ■香港文匯報記者 鄭忠成、潘恆



■蓮都區委、區政府全力助推生態旅遊發展，圖為熱情的畚家妹。



■「千年古堰」



■「原生態的東西巖景區」

甌江潮湧逐浪 生態風情旅遊

一處山水一方景，萬千風情醉心扉。已獲批浙江麗水甌江風情旅遊度假區的蓮都，旅遊產業強勢發展。2011年，全區旅遊接待總人次達229.58萬人次，同比增長32.48%；旅遊總收入11.89億元人民幣，同比增長35.87%。兩項指標高速增长，蓮都毫不遜色於其他旅遊強縣。

浙江麗水甌江風情旅遊度假區位於麗水市區西南角，規劃範圍沿甌江由西南向東北延伸，北接黃碧公路，南連大港頭鎮區，西近50省道，東界53省道，規劃總面積約32平方公里，涉及蓮都區大港頭、碧湖鎮的行政區域和麗水經濟開發區四都區塊。整個度假區由北向南沿美麗的甌江分為古堰畫鄉景區、九龍圩濕地公園、石牛溫泉度假中心、四都休閒運動區和周巷戶外運動基地等五大板塊組成，項目總投資預計超過50億元。

建成後，浙江麗水甌江風情旅遊度假區將成為麗水市區生態、休閒、養生、會務、商務、文體、娛樂為一體的綜合旅遊產業航母和龍頭。這個度假區將極大地提升麗水浙西南中心城市品位與形象，助力蓮都經濟社會發展大平台，增強經濟社會發展後勁。

到時候，於夕陽下觀甌江帆影，一葉舟間聽漁歌唱晚，將不再是筆觸下美好的想像。

■石牛溫泉正在着力打造「長三角」高品質城市溫泉度假勝地。



千年山水風光 古堰畫鄉詩韻

古堰畫鄉位於離麗水蓮都區20公里的碧湖和大港頭，八百里甌江最瑰麗河段穿流其間，兩岸河谷衝擊平原楓楊叢集，古樟参天。

古堰，是通濟堰。通濟堰建於公元505年，距今1,500多年，是中國古代五大水利灌溉工程之一，可與都江堰、它山堰、鄭國渠、靈渠相媲美，至今還在灌溉碧湖平原五萬多畝良田，為一方百姓造福。通濟堰作為世界上最早的拱形大壩、石函立交橋和堰規石碑，具有十分重要的文物保護價值。

一頭紮進古堰畫鄉，你彷彿置身於一幅濃墨重彩的油畫中。移步皆景，點指即美，五官周身無處不浸染絢爛。身在於此，已然超越了遊山玩水之境，而入情性頓悟之旅。

地靈養人傑，蓮都的美像磁石一樣吸引來文化名士。如今每年來蓮都創作寫生者達8萬人

次，一批紮根本土的「麗水巴比松」畫派的畫家，把蓮都的草木流水繪製成藝術精品，讓「古堰畫鄉」的芬芳遠播海外。

古堰畫鄉還在每年承辦各類藝術展，源源不絕的年輕畫手，在這裡被點燃藝術夢想。古堰畫鄉已不單純是一個寫生之所，將慢慢成長為一個藝術地標。

■良好的甌江生態環境，引來了眾多白鷺棲息繁衍。



萬古丹霞奇觀 神秘畚鄉風情

位於蓮都區西北部老竹畚族鎮境內的東西巖景區，地處甌江支流虎跡溪畔，因東西兩巨巖對峙而得名。風景區規劃總面積為9.04平方公里，以丹霞地貌、畚族文化、革命遺址、山水風光聞名於世。東西巖自古被譽為浙江十大名山之一，為秦觀、陸游、劉基等歷史名人所推崇。這裡山峰陡絕險峻、雄奇壯觀，山水風光和民族風情自然交融，素有「風情東西」之稱。

東西巖自古以來被稱為浙江十大名山之一，走在景區內，怪石嶙峋、峽谷幽深、奇洞密佈，明朝進士、江西提學何鏞曾評論曰：「海內稱十八洞天……青田石門最勝，縉雲仙都最奇，而穹窿崛起、怪偉環峙，莫過於東西巖。」

東西巖景區所在老竹畚族鎮居住着兩萬多畚族同胞，畚族歷史源遠流長，文化底蘊深厚，民俗風情濃厚，是省級風景名勝區、國家4A級旅遊景區。

景區每逢節日隆重推出豐富多彩的畚族風情節目，有「三公主」迎賓、畚族婚嫁表演、祭祖表演、畚族歌舞等。遊客在此，能入鄉隨俗，載歌載舞，享受全新的異族風情體驗。

休閒養生會所 度假溫泉勝地

山之靈動在於水，水之神靈在於泉。蓮都區富有礦物質豐富的溫泉，能治病解乏，加速新陳代謝。

例如石牛城市溫泉度假中心，距離麗水中心城區僅9公里，該項目於08年9月成功招商，總投資額為5.5億元人民幣，用地總面積為225畝，按照規劃分二期開發，一期主要是溫泉賓館、溫泉浴場、遊人中心、停車場及設施等工程項目開發建設；二期主要是大型商務中心、賓館、養生基地、綠化景觀、大型娛樂場及商住度假村等工程項目的開發建設。目前，一期工程已全面啟動。不久後的將來，蓮都還將建成一個擁有溫泉賓

館、溫泉浴場、大型商務中心、大型娛樂場、商住度假村以及養生基地、綠化景觀等配套設施的度假中心。建成之後，將是休閒度假、享受溫泉健康生活的好去處。養生怡人的溫泉產業，是蓮都旅遊的新增長點。

田園生活閒趣 農家美味盛宴

走在蓮都之郊，優美的田園風光，淳樸的鄉間氣息，獨特的農家風味，使我們遠離城市喧囂，思緒不覺間進入純淨古樸的無人之境，陶醉於原始的自然之美。

這裡有各種鮮嫩蔬菜，四季飄香的適時水果和自然條件下粗獷餵養的豬、雞、狗、兔、魚。在這裡，遊客不僅可以飽餐一頓不含任何化學成分，原汁原味的農家宴，還可以參觀、品嚐親手採摘的水果，體驗農家生活。

春季，去蓮都鄉村踏青，採山間野菜，簡單可口，自然健康；夏日，乘一葉竹筏漂流，品嚐甌江溪魚，肥美鮮香；秋天，到蓮都的田野、山上採柑摘柿，增添無限的樂趣；冬日，享受蓮都郊外的日光浴，吃着可口的豬排嫩蘿蔔，感覺暖過冬日陽光。

麗水有着1,400多年的歷史文化，源遠流長的八百里甌江孕育了麗水這片鍾靈毓秀的熱土，甌江流域的豐富物產，又為兩岸居民提供了多樣化的飲食選擇。而作為麗水蓮都區，麗水各縣生態美食雲集此地，造就了美味集聚效應。

目前，麗水在「土」菜方面的挖掘已經取得一定的成果，各縣（市、區）的農家樂開展得如火如荼，農家樂裡有許多主打的特色農家菜。土菜大受歡迎，麗水菜餚獨具的歷史和地域特點也在繼續挖掘。突出文化氛圍，提高文化品位，外地賓客在就餐中感受本地的人文氣息，了解飲食文化的內涵，在享受美食的同時了解菜品的文化底蘊。

走古堰畫鄉、遊名人南明、品風情東西、看甌江帆影。越來越多的中外遊客慕名來到蓮都這座「浙江綠谷」、天然氧吧，呆上一日半載，換回通體舒泰。

秀山麗水留君步，畫鄉蓮都迎客來。邀美景美色入畫，有美味美茶共品。與蓮都的這場邂逅，就像觸碰了一場千古之吻，怡人心醉，蕩氣迴腸。

■甌江漂流項目

